

中国女排正在进行新一期 集训。与以往"大国家队"概念下 的集训略有不同,中国女排此次 集训年轻面孔较少,人选的19 名队员都是来之能战的精兵强 将。在自由人、副攻和接应二传 位置上,队伍实力有所增强。

中国女排领队赖亚文表示, 中国队在东京奥运会上的目标 依然是升国旗、奏国歌。

熟面孔居多 栗垚首次入选

2019年世界杯夺冠的16人 名单中,此次有14人入选了新 届中国女排,落选的是老将、 接应二传曾春蕾和副攻郑益昕。 前者随着年纪增长状态下滑,后 者有身高的劣势。

新一季联赛冠军队天津女 排有4人入选,分别为主攻李盈 二传姚迪、副攻王媛媛和内 援朱婷。亚军江苏队也有4人入

选,分别为主攻张常宁、接应 传龚翔宇、二传刁琳宇和自由人 倪非凡,都是近期表现出色的球

上一期集训获得讲队机会 的梅笑寒、孙燕等新人没能进人本期集训名单,取而代之的是第 一次出现在集训名单的广东球 员栗垚和副攻高意。

这份名单透露出的信息很 明确——在距离东京奥运会只有半年的情况下,中国女排需要 做的是将技术相对成熟的队员 捏合在一起,提升默契程度,丰 富战术打法。

25岁的栗垚是第一次进入 国家队,但她在联赛中的表现有 目共睹,是帮助广东队跻身联赛 前四名的功勋战将之一。过去在 "大国家队"概念下进入国家队 集训的年轻球员如孙燕等,更多 是为下一个奥运周期做准备。

中国女排领队赖亚文表示。 此次冬训,将针对东京奥运会的 主要对手,从实战出发,继续打

磨各项技术细节,强化体能训 练,弥补短板,防伤防病,提高科 技训练含量,以期实现在东京奥 运会上升国旗、奏国歌的目标。

她能否成为 第二个"龚翔宇"?

2020年没有赛事,中国女排 凭借2019年世界杯卫冕和2018 年世锦赛摘铜累积的积分,在国 际排名榜上仍高居第一。前不 久,国际排联评出过去10年百 大球星,中国女排二传丁霞成功 上榜。而在国内联赛引进了几名 强力外援的背景下,中国球员在 联赛数据榜上仍排在前列,证明 中国女排依旧是世界最强队伍

从各个位置看,中国女排的 替补球员有所加强。

主攻位置,朱婷、李盈莹、张 常宁三名主力不但攻击力强劲, 传、防守等保障能力也在不断 提升。刘晓彤作为替补,更多是 为补强一传环节做准备。

二传位置,丁霞是近几年 中国女排夺冠的主力二传。这两年联赛朱婷加盟天津队,和 国家队替补二传姚迪的配合默 契度也得到提升。刁琳宇则在 今年联赛中大放异彩,被评为 最佳二传。若不是决赛第二场 意外受伤,她甚至有机会带领 江苏女排冲顶。

随着倪非凡的成熟,自由人 位置也得到补强。本赛季联赛, 倪非凡对对方主要得分手的进 攻线路判断非常准确,一传实力 也得到体现,决赛中降低了朱 婷、李盈莹的进攻成功率。加上 主力自由人王梦洁以及奥运冠 军林莉,中国队自由人位置实力 有所增强。

副攻高意其实也是国家队的"老面孔"。从2017到2019赛季,她连续进入国家队集训阵 容,但未能获得征战世锦赛和世 界杯的机会。今年联赛,她在最

后阶段加盟上海女排,在对江苏 队的首场半决赛中8次拦网得 分令人印象深刻,也为她赢得了 再次进入集训名单的机会。

高意将和王媛媛、杨涵玉 胡铭媛一起,争夺袁心玥和颜妮 之后的第三副攻位置。

在此次集训名单中,接应二 传位置只有龚翔宇一人,这意味 着她的替补将由可以兼项主攻 和接应二传的球员胜任,也就是 说将在刘晓彤、刘晏含和栗垚之 间产生。

东队队长栗垚今年联赛 主要担当了接应二传的角色。从 联赛数据来看,她的表现仅次于 龚翔宇。四年前的里约奥运会, 主力接应曾春蕾意外落选,首次 人选国家队的新秀龚翔宇最终 闪耀里约。

栗垚能否成为第二个"龚翔 宇",就看能否抓住这次集训机 会了。

据新华社、央视等

大火过后,北京奥运会金牌完好无损

甚至连金牌绶带都没烧坏

本报综合消息 俄罗斯艺术 体操运动员、奥运冠军达里娅•什 库里欣娜居住的公寓近日不幸起 火。让人吃惊的是,达里娅在2008 年获得的北京奥运会金牌甚至包括绶带,在火灾后几乎完好无损。

据悉,达里娅因感染了新冠 病毒,起火时并没有闻到烟味。 当她发现着火的时候,火势已经 比较大了,她赶紧跑到外面向邻 居们求救。幸运的是,她并没有

因为火灾而受伤。

达里娅称,起火时她的卧室 里有一根点燃的蜡烛。真正的起 火原因还需要调查。

大火熄灭后,达里娅发布了自己家中的视频。视频显示,她 的卧室已经完全被大火烧毁。视 频中还出现了她在2008年北京 奥运会上获得的金牌,令人惊讶 的是,这枚金牌几乎完好无损, 连绶带都没有受损(见右图)。

2008年,当时18岁的达里 娅随队在北京奥运会上夺得艺术体操集体全能项目的金牌。此 外,达里娅还获得过5枚欧洲艺 术体操锦标赛金牌、3枚世界艺 术体操锦标赛金牌。

据报道,北京奥运会的奖牌 绶带采用38%的桑蚕丝和62% 的涤纶化纤双面精织提花而成, 经过了高科技处理,防水、防蛀、 防污、防火,而且永不褪色。



通

凡由市社保局代管的破产改制企 业退休人员,尚未缴纳2021年度大额 医疗保险费(110元)的,请在本月25日 前通过微信关注公众号"河北税务"或 税务部门开通的其他缴费渠道缴纳大 额医疗保费,以免影响自己正常享受的 医保待遇。

> 沧州市社会保险事业管理局 2021年1月8日

操作指南:微信关注公众号"河北 -点击左下角"业务办理"-社保缴纳 -灵活就业社保费--输入身份证号,点 活就业医疗缴费-击查询即可缴费。



讲好"五句话"

您好、请、谢谢、对不起、没关系

做好"十个不"

不浪费粮食 不乱扔垃圾 不随地吐痰 不车窗抛物 不随意插队 不乱停乱放 不逆行 不闯红灯 不私搭乱建 不占道经营



沧州市文明办 宣